2018 M. DAINŲ ŠVENTĖ „VARDAN TOS...“
TEATRO DIENA „SAU, TAUTAI, ŽMONIJAI“
APŽIŪRA 

Lapkričio 11-12 d.
Birštono kultūros centre (Jaunimo g. 4)
MUMYSE YRA PASAULIO GALĖS 
Lapkričio 11 d., šeštadienis

10.00 -14.00 val.

· Birštono vienkiemio teatras (15 dalyvių). Vadovė Beata Klimavičienė  „Kalboje tautos stiprybė“.
· Elektrėnų savivaldybės Vievio kultūros centro dramos studija „Vievio teatras“ (10 dalyvių).  Vadovė Vanda Bukėnienė   „Spindulys esmi šviesos begalinės“.
· Jonavos rajono savivaldybės teatras (10 dalyvių). Vadovas Jonas Andriulevičius  „Eik!“.
· Varėnos kultūros centro Matuizų filialo teatras „Giraitė“ (16 dalyvių). Vadovė Irena Čeplikienė, muzikos vadovė Ramunė Lusienė  „Mumyse yra pasaulio galės“.
· Varėnos moksleivių kūrybos centro renginių organizatorių ir vedėjų būrelis „IMPRO“. Vadovė Irena Čeplikienė „Lietuva, Tėvyne mūsų, jaunimo lūpomis sudėta“.
· Lazdijų kultūros centro Seirijų kultūros namų mėgėjų teatras „Evoliucija“ (5 dalyviai). Vadovė Lena Švetkauskienė  „Viešnagė pas Vydūną“.
· Lazdijų kultūros centro Veisiejų kultūros namų teatras „Veidai“ (12 dalyvių). Vadovas Saulius Lukošiūnas „...O tu amžinas jos keleivis turintis pasaulio galių...“.
13.00 
APTARIMAS      14.00 – 15.00 val. PIETŲ PERTRAUKA
15.00-19.00

· Punsko lietuvių kultūros namų klojimo teatras ir dramos studija (20 dalyvių). Vadovė Jolanta Malinauskaitė-Vektorienė.
· Visagino kultūros centro teatras „Sielų sieliai“ (12 dalyvių). Vadovė Janina Mažeikienė  „Savyje prisiminti“.
· Prienų r. Jiezno kultūros ir laisvalaikio centro suaugusiųjų dramos kolektyvas „Žaltvykslė“ (5 dalyviai). Vadovė Angelė Jaruševičienė Vydūnas „Piktoji gudrybė“.
· Prienų rajono Naujosios Ūtos mėgėjų teatras „Vėtrungė“ (12 dalyvių). Vadovė Anelė Lukjančuk   „Tautoj aš būsiu tavo kanklės“ (Vydūnas).
· Prienų kultūros ir laisvalaikio centro mėgėjų teatras (16 dalyvių). Vadovė Alma Vaišnienė  „Kalboje – žmogaus kilimas“ (Vydūnas).


· Alytaus Šaulių teatras. Vadovė Alma Purvinytė.
· Garliavos sporto ir kultūros centro mėgėjų teatras „Be pavadinimo“. Vadovė Zita Butiškytė. ,,Žvilgis į gyvenimo gelmes“
19.00             APTARIMAS
Lapkričio 12 d., sekmadienis 

10.00 -12.00    Vaikų ir jaunimo teatrai

· Birštono kultūros centro jaunimo teatras (19 dalyvių). Vadovas Rimantas Jacunskas  „Nuo kilnios minties prie žodžių ir darbų“.
· Kauno rajono Vilkijos vaikų ir jaunimo teatras „Vizija“ (12 dalyvių). Vadovė Irena Štilpaitė  „Lietuva, Tėvyne mūsų“.

· Jonavos rajono Užusalių kultūros centro jaunimo teatras (10 dalyvių). Vadovė Inga Ramunė Šimaitienė   „Lietuva, Tėvyne mūsų“.
· Lazdijų kultūros centro meninės raiškos studija „Madinga“ (14 dalyvių) . Vadovė Ingrida Malinauskaitė „Po mano dangum“.
· Panevėžio r. Paįstrio kultūros centro vaikų ir jaunimo teatras „Skruzdėlė“ (19 dalyvių). Vadovė Daiva Kiršgalvienė „Laiškai Lietuvai“. 
· Kauno šv. Mato gimnazijos teatro studija „Kubas“ (13 dalyvių).  Vadovas Tomas Erbrėderis   „Moralė“.
12.00 


APTARIMAS
