2018 M. DAINŲ ŠVENTĖ „VARDAN TOS...“
TEATRO DIENA „SAU, TAUTAI, ŽMONIJAI“
APŽIŪRA 

Lapkričio 25 d.
Kudirkos Naumiesčio kultūros centre (Dariaus ir Girėno g. 30)
MŪSŲ SIELA GALI DAR AUKŠČIAU PAKILTI

10.00 – 15.00 val. pasirodo:
· Šakių rajono Kudirkos Naumiesčio kultūros centro mėgėjų teatras (12 dalyvių). Vadovė Laima Mockevičienė  „Būkim šviesos ir tiesos vaikai“.

· Šakių Zanavykų teatras (15 dalyvių). Vadovė Gražina Guzovijienė  „Lietuviui kiekvienam užteks manęs“.

· Šakių rajono Lekėčių mėgėjų teatras (12 dalyvių). Vadovė Vaida Brazaitienė   „Mūsų siela gali dar aukščiau pakilti“.

· Jungtinis Jurbarko kultūros centro Konstantino Glinskio teatras ir Mažosios Lietuvos Jurbarko krašto kultūros centro Smalininkų teatras (25 dalyviai). Vadovė Danutė Budrytė-Samienė    „Tiltai į tėviškę“.

· Kalvarijos savivaldybės kultūros centro teatras „Titnagas“ (18 dalyvių). Vadovas Kęstutis Krasnickas    „Sūduvos ąžuolas“.

· Marijampolės sav. Liudvinavo laisvalaikio salės mėgėjų teatras „Žalias sodas“ (23 dalyviai). Vadovė Vita Gvazdaitienė  „Tėviškės keliu pareisiu“.

· Jurbarko kultūros centro Girdžių skyriaus mėgėjų teatras (8 dalyviai). Vadovė Loreta Zdanavičienė  „Tiesoje ir šviesoje“.

· Jurbarko kultūros centro Skirsnemunės skyriaus mėgėjų teatras (13 dalyvių). Vadovė Birutė Šneiderienė    „ Eisim namo“.
· Tauragės r. Skaudvilės bendruomenės teatras. Vadovas Sigitas Kancevyčius (8 dalyviai) „Pietūs su Vydūnu“
14.00 val. APTARIMAS

15.00 – 16.00 val.  Pietų pertrauka

16.00 val.  pasirodo vaikų ir jaunimo teatrai:
· Pagėgių savivaldybės kultūros centro jaunimo teatras „Aidas“ (8 dalyviai). Vadovė Danutė Bardauskienė  „Pražydinkime savyje tai, kas nepragaišta“.
· Tauragės moksleivių kūrybos centro Pilies teatro jaunimo grupė (15 dalyvių). Vadovė Jolanta Kazlauskienė   „O Lietuva – kaip mano draugas...“.
· Jurbarko kultūros centro vaikų ir jaunimo teatras „Vaivorykštė“ (20 dalyvių). Vadovė Birutė Šneiderienė   „Kelionė“.
· Kėdainių kultūros centro vaikų ir jaunimo teatro studija „Polėkis“ (10 dalyvių). Vadovė Genovaitė Šaučiūnienė „Mes Lietuvos vaikai“. 
17.30 val.  APTARIMAS

18.00 val. pasirodo Aukštaitijos, Dzūkijos teatrai:
· Kupiškio kultūros centro Unės Babickaitės teatras (30 dalyvių). Vadovė Nijolė Ratkienė  „Vydūno regesiai Lietuvai“.
· Radviliškio rajono Baisogalos kultūros centro mėgėjų teatras (17 dalyvių). Vadovė Vilija Kaščionienė   „Šaukiu aš tautą“. 

· Varėnos rajono Marcinkonių kaimo teatras (12 dalyvių). Vadovės Rimutė Avižinienė, Natalija Čeplikienė    „Lietuva eilėse, dainose ir širdyje“.
19.30 val. APTARIMAS

