2018 M. DAINŲ ŠVENTĖ „VARDAN TOS...“
TEATRO DIENA „SAU, TAUTAI, ŽMONIJAI“
APŽIŪRA 

Lapkričio 18-19 d.
Plungės kultūros centre (Senamiesčio a. 3)
ŽMONĖS GINTARO ŠALIES 
Lapkričio 18 d., šeštadienis

10.00 -15.00 val.

· Kretingos rajono kultūros centro vaikų ir jaunimo teatras „Atžalynas“ (20 dalyvių). Vadovė Auksė Antulienė  „Lietuva, Tėvyne mūsų“
· Kretingos rajono kultūros centro Egidijaus Radžiaus teatras (10 dalyvių). Vadovas Nerijus Gedminas   „Tiltai“
· Kretingos rajono kultūros centro Kurmaičių skyriaus dramos kolektyvas (11 dalyvių). Vadovas Donatas Žilinskas    „Žemaičių Motiejus“ 
· Telšių rajono savivaldybės Nevarėnų kultūros centro teatras „Žibintas“ (14 dalyvių). Vadovė Alvyda Kniurienė   „Vydūno šviesa Žemaitijos krašto žmonėms“
· Palangos „Grubusis“ teatras (10 dalyvių). Vadovas Virginijus Milinis „Laikykis, Vydūne“
· Mažeikių rajono savivaldybės kultūros centro mėgėjų teatro trupė „Visavi“ (20 dalyvių). Vadovė Daiva Gedvilienė   „Knygų paukščiai“

· Mažeikių rajono savivaldybės kultūros centro Juozo Vaičkaus Skrajojamasis teatras (10 dalyvių). Vadovė Airida Lementauskienė   „Žmonės Gintaro šalies“

· Klaipėdos regos ugdymo centro teatro trupė „Palėpė“ (14 dalyvių). Vadovės Danutė Marcelė Balčiūnienė, Loreta Aukštuolienė   „Renkamės šviesą“

14.00 val. APTARIMAS

15.00-16.00 val. Pietų pertrauka

16.00 – 20.30 val. 
· Telšių rajono savivaldybės Žemaitės dramos teatras (10 dalyvių). Vadovas Donatas Žilinskas  „Žemaitės Lietuva“

· Telšių Žemaitės dramos teatro vaikų ir jaunimo studija SAVI (21 dalyvis).Vadovė Laimutė Pocevičienė  „Veidas atsuktas į saulę“
· Šiaulių rajono savivaldybės Kuršėnų teatras „Mozaika“ (15 dalyvių). Vadovas Petras Valskys    „Mes – Lietuvos vaikai“
· Akmenės kultūros namų mėgėjų teatras. Vadovė Reda Butnorienė

· Naujosios Akmenės kultūros rūmų liaudies teatras (12 dalyvių). Vadovė Andrėja Gričiutė  misterija „Paskutinieji protėvių dievai“
· Klaipėdos rajono Priekulės kultūros centro Agluonėnų klojimo teatras (15 dalyvių). Vadovas Domininkas Malajevas 
· Raseinių rajono kultūros centro mėgėjų teatras „Braižas“ (12 dalyvių). Vadovė Jolanta Šimaitienė    „Tautos atsilukštinimas“

· Gargždų miesto teatras (14 dalyvių). Vadovas Vaidas Kvedaras 
20.30 val. APTARIMAS


Lapkričio 19 d., sekmadienis
9.00 -12.00 val. 
· Rietavo kultūros centro teatras (7 dalyviai). Vadovas Vincas Andriuška  „Ne sau žmonės“ 
· Šiaulių rajono savivaldybės kultūros centro Bazilionų filialo mėgėjų teatras (10 dalyvių). Vadovė Birutė Sinkevičienė   „Žmonės gintaro šalies“
· Šiaulių kultūros centro mėgėjų teatras „Durys“ ir moksleivių namų vaikų ir jaunimo teatro studija „Kompanija šauni“ (50 dalyvių). Vadovai Dalė ir Virginijus Dargiai   „Šaltinis“

11.00 val. APTARIMAS

12.00 -13.00 Pietų pertrauka

13.00 – 18.00 val. pasirodo vaikų ir jaunimo teatrai:
· Kėdainių rajono Krakių Mikalojaus Katkaus gimnazijos vaikų ir jaunimo teatro grupė (8 dalyviai). Vadovai Erika Usevičiūtė, Paul Attmere    „Vinis batuose“
· Plungės kultūros centro vaikų ir jaunimo teatras „Saula“ (50 dalyvių). Vadovai Sigita Matulienė, Romas Matulis   „Mano namai-Lietuva“
· Plungės rajono savivaldybės Žemaičių Kalvarijos kultūros centro vaikų ir jaunimo teatras „Vyturys“ (14 dalyvių). Vadovė Rima Jokubauskienė  „Pavasaris Tėviškėje“
· Šiaulių rajono savivaldybės kultūros centro Kuršėnų vaikų ir jaunimo teatras „Ikaras“ (20 dalyvių). Vadovai Leontina ir Petras Valskiai    „Giedančių paukščių mintys“

· Akmenės rajono Papilės kultūros namų vaikų teatras „Jurakalnis“ (12 dalyvių). Vadovė Nijolė Grudžinskienė      „Kur tikrieji namai...“
· Skuodo kultūros centro Žemaičių teatro vaikų ir jaunimo grupė (6 dalyviai). Vadovas Edmundas Untulis    „Tėvų žemė“
· Kelmės rajono Užvenčio kultūros centro vaikų ir jaunimo dramos kolektyvas „Kepinukas“ (15 dalyvių). Vadovė Ona Granickienė  „Tėvyne, be tavęs tuščias ir beprasmis šis pasaulis“ (B. Brazdžionis)
· Joniškio kultūros centro vaikų ir jaunimo teatras „Bendraamžiai“ (16 dalyvių). Vadovas Arvydas Butkus   „Viską jau turiu...“
· Šiaulių Juliaus Janonio gimnazijos moksleivių poetinė kompozicija „Žodžio kaina“.  (13 dalyvių) Vadovė Andrėja Gričiutė
· Klaipėdos moksleivių saviraiškos centro vaikų teatras „Teatriukas“ (18 dalyvių). Vadovė Stasė Zastarskienė „Lietuva, Tėvyne mūsų“
· Raseinių meno mokyklos mokomasis teatras „Svajoklis“ (25 dalyviai). Vadovė Albina Damašauskienė  „Lietuva, Tėvyne mūsų“
17.00 val.  APTARIMAS
