2018 M. DAINŲ ŠVENTĖ „VARDAN TOS...“
TEATRO DIENA „SAU, TAUTAI, ŽMONIJAI“
LĖLIŲ TEATRŲ APŽIŪRA 

Balandžio 7 d.
Utenos kultūros centre (Aušros g. 49)
TVIRTA DORA, RANKOJ RANKA  

10.00–15.00 

· Utenos kultūros centro lėlių teatras „Zuikis Puikis“. Vadovė Janina Baldauskienė (10 dalyvių)   M. Martinaitis „Pelenų antelė“ pagal Vydūno pasaką „Sigutė“

· Molėtų kultūros centro lėlių teatras „Rudnosiukas“. Vadovė Laima Grigelevičienė (8 dalyviai)  Vydūnas „Lietuvos Pasakėlė“

· Rokiškio rajono Bajorų kultūros centro lėlių teatras „Čiz“ (3 dalyviai)   Vydūnas, sumanymas iš žmonių pasakos „Vargšas ir besotis“

· Ukmergės kultūros centro „Katino Murklio“ lėlių teatras. Vadovė Natalija Kovarskienė (6 dalyviai)   Vydūnas „Lietuvos Pasakėlė“
· Kauno rajono Vilkijos kultūros centro Laučiūnų laisvalaikio salės lėlių teatras. Vadovė Elena Tarolienė (5 dalyviai) Vydūnas „Piktoji gudrybė“

· Šiaulių rajono Gruzdžių Šeimos teatras „Arba Kadabra“. Vadovė Jurgita Jasiškytė (5 dalyviai)  pagal Vydūną „Neliūdėk, Sigute“

· Joniškio Algimanto Raudonikio meno mokyklos Žagarės filialo vaikų ir jaunimo lėlių teatras „Žagarės VYŠNIUKAS“. Vadovė Orinta Orlickienė (10 dalyvių).  Vydūnas „Lietuvos Pasakėlė“

· Šakių r. Kudirkos Naumiesčio kultūros centro Panovių laisvalaikio salės lėlių teatras. Vadovė Rūta Bučinskaitė (4 dalyviai)  Vydūnas „Sigutė“

· Lėlių teatras „Mažiukas“. Vadovė Andrėja Gričiutė, (5 dalyviai) Lėlės monologas „Vydūno paslaptis“
· Kupiškio Povilo Matulionio progimnazijos Kupos pradinio ugdymo skyriaus lėlių teatras „Rygailio“. Vadovė Dalia Kaktienė (13 dalyvių) Vydūnas „Vargšas ir besotis“
14.00  
 APTARIMAS 

15.00–16.00  PIETŲ PERTRAUKA

16.00
Regioninės „Molinuko teatro“ šventės spektakliai 

